

新闻热线 **96706**
24小时[欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信
CHINA MOBILE
15906310630
威海热线 15906300630

小作坊翻新羽绒服卫生难保

工商部门提醒:市民最好现场看着店家装绒、封口

本报96706热线消息(记者冯祝农 通讯员 王玉玉) 天气逐渐变冷,而羽绒服的价格又一路高涨,街头的一些羽绒服翻新店生意又开始火爆起来。11日,记者采访发现,不少街头小作坊根本不具备经营条件,加工的羽绒服卫生无保障,质量不过关。工商部门提醒,翻新羽绒服一定要选择正规店铺。

9日上午,荣成工商局执法人员在日常巡查时发现,荣成市东山街道东山村一家羽绒服加工店内生意火爆。加工店内4名工人正在赶制两件羽绒服,店内还悬挂有8件已经翻新完工的羽绒服,现场比较混乱,而且卫生条件相当差,遂要求店主出示相关营业执照,但店主却拿不出任何执照,执法人员随即对该店进行查处。

11日,记者调查后发现,受原材料价格上涨以及人工成本增加的因素影响,今年市场上的羽绒服价格涨势明显。短款、中长款羽绒服上涨200元至400元不等。新威路某名牌羽绒服销售人员告诉记者,和去年相比,同样材质、款式的羽绒服涨了大约200元钱。因为羽绒服价格上涨,不少市民选择将旧的羽绒服进

行翻新,“换个颜色,换个款式,又是一件新羽绒服。”家住神道口的杨女士告诉记者,相比买件新羽绒服来说,翻新羽绒服更经济实惠。

对此,荣成工商局工作人员田桂飞表示,翻新羽绒服经济实惠,不少市民都喜欢将羽绒服进行翻新。但街头翻新羽绒服的小店往往不具备羽绒的消毒处理

技术。不经过消毒加工成的服装穿在身上,直接影响消费者身体健康。另外,某些黑心店家还会用次充好、偷工减料的手段获取更大的利润。因此消费者在进行羽绒服翻新时一定要选择正规的店铺加工,在翻新时最好掏出羽绒自己保管,等到店家将外套加工好后,现场看着店家装绒、封口。

39路车咋没时间表?

公交公司称会尽快完善

本报96706热线消息(记者 王帅) “等了半个多小时,竟然没等到一辆39路公交车。”11日,威海市民冯女士向记者反映。当天上午,冯女士打算乘39路车从梦海小区站点到虎山站点,但等了30多分钟还是没等到车,而站牌上竟然没有间隔时间表。

在冯女士说的39路公交车站点,记者发现,和39路车一起的10路公交车标识牌上,有详细的首班车、末班车及间隔时间表。但39路上却没有任何的时间标志,“我第一次坐这趟车,上边啥也没写,也不知道等多长时间。”冯女士气愤地说道。几个在附近等其他公车的

市民也表示,从未见过39路的时间表,也不知道班车的间隔时间。记者又查看了该路线的几个公交站牌,上面均没有时间标识。等待45分钟后,仍然未见39路车的踪影。

公交公司广告部分管公交站牌的一位姓古的负责人表示,39路公交车原来是由温泉镇的后亭子通向威海火车站,今年开通到市里,客流量较少,因此只有两班车,间隔时间是75分钟。“因为是新开通的路线,站牌还没有完善。”他介绍说,相关工作人员会对市区包括没有时间标识在内的“残疾”站牌进行检查,并采取措施进行修补,真正方便市民。



梦海小区站点的39路线没有间隔时间表。王帅 摄

有问有答
Tel:96706 QQ:846465852

单身证明怎么办理

问题:买房子时,对方说需要单身证明,在哪儿办理?

回答:威海市环翠区民政局婚姻登记处表示,需携带身份证、户口本,去环翠区民政局婚姻登记处办理。

外地户口

能享受家电下乡补贴吗

问题:我是胶州的农村户口,在威海能享受家电下乡补贴的政策吗?

回答:威海财政局经建科表示,可以享受家电下乡补贴,但需要在威海买家电后,到户口所在地的财政厅办理补贴手续。本报记者 王帅